
Vue éclatée - Tondeuse Thermique GL TO 139T 40 PO P RI -
GREATLAND

Référence Gardif: TOT911167
GENCOD: 3700169111674

Item Référence Désignation Ref Usine
Qte par
produit

1 CLT31100106001 BOULON DE LAME M10X45 T31100106001 1

2 CLT31100106002
RONDELLE DE LAME Idem
CLD21100026/JL40T0301/JL46ZE0104

T31100106002 1

3 JL46Z0407 RONDELLE DE LAME FIBRE JL46Z04-07 1

4 JL40T0302 LAME 40 CM JL40T03-02 1



5 JL50Z0403E
PORTE LAME D22.2X42 Idem
JL40T0304/JL50Z0403A/JL46Z0403

JL50Z04-03E 1

6 JL40Z04033 ENTRETOISE DE PORTE LAME D25/D10X5 JL40Z04-033 1

7 JL46Z0408 CLAVETTE DE PORTE LAME 5.5X5X34.7 JL46Z04-08 1

8 JL40T0305 CARTER DE TONDEUSE (CDE SPECIALE) JL40T03-05 1

9 JL40T0205 PLAQUE DE FIXATION DE ROUE GAUCHE JL40T02-05 2

10 CLT31100804010 RONDELLE D10.5/D20X2 T31100804010 4

11 JL40T0201 ROUE D150 (grise) JL40T02-01 4

12 CLT31100804008
BOULON DE ROUE GAUCHE Idem
CLD22010186

T31100804008 2

13 JL40T0202 CAPUCHON CENTRAL DE ROUE JL40T02-02 4

14 JLGB578386 BOULON M8X55
GB5783-
86/M8X55

3

15 GGYH63RE25 RONDELLE FENDUE D8/D13 YH63RE25 3

16 JLGB9685 RONDELLE D8,4/D22
GB96-
85/8.4X22/1.5

3

17 JL1P65F MOTEUR JL1P65F 1P65F+PRIMER 1

18 JL40T0402 DEFLECTEUR ARRIERE JL40T04-02 1

19 JL40T0404 RESSORT JL40T04-04 1

20 JLGB89686D5 CLIPS D5 GB896-86/D5 2

21 JL40T0403
AXE DE DEFLECTEUR ARRIERE D6X295
Idem JL40TC0402

JL40T04-03 1

22 JL40T0401 ARMATURE DE BAC DE RAMASSAGE JL40T04-01 1

23 JL40T0405 BAC JL40T04-05 1

24 JL40T0203 PLAQUE DE FIXATION DE ROUE DROITE JL40T02-03 2

25 CLT31100803014 BOULON DE ROUE (pas a droite) T31100803014 2

26 JGB84585ST48X16 VIS 4.8 X16 IDEM JLGB84585ST48X16
GB845-
85/ST4.8X16

2

27 JL40T0108
TUBE INFERIEUR GAUCHE Voir
JL40TD0104

JL40T01-08 1

28 JL46Z0109 CLIPS DE CABLE JL46Z01-09 2

29 JL40T0109
BOUCHON DU GUIDON Voir
CLT31100801005

JL40T01-09 2

30 JL40T0106 GUIDON SUPERIEUR JL40T01-06 1

31 CLT31100106002
RONDELLE DE LAME Idem
CLD21100026/JL40T0301/JL46ZE0104

T31100106002 2

32 CLT31106201003 PAPILLON DE GUIDON M8 (jaune R1023) T31106201003 2

33 CLT31100101031 BOULON DE GUIDON M8X45 T31100101031 1

34 JL40T0107 LEVIER FREIN MOTEUR JL40T01-07 1



35 JL40T0112 CABLE D ACCELERATEUR L880 JL40T01-12 1

36 CLT31100101031 BOULON DE GUIDON M8X45 T31100101031 2

37 JL46Z01111 MANETTE ACCELERATEUR JL46Z01-11.1 1

38 CLT31100101029 ECROU COLLERETTE M6 T31100101029 2

39 JLGB9726 RONDELLE D8/D24X2
GB97.2-
6/6.4X12X1

2

40 JL40T0104 CABLE FREIN MOTEUR JL40T01-04 1

41 JL40T0102B VIS M6X35 JL40T01-02B 1

42 JL40T0103 GUIDE CORDE DE LANCEUR JL40T01-03 1

43 JL40T0110 TUBE INFERIEUR DROIT JL40T01-10 1


	Vue éclatée - Tondeuse Thermique GL TO 139T 40 PO P RI - GREATLAND
	Référence Gardif: TOT911167 GENCOD: 3700169111674


